
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 24 dias do mês de Setembro de 2009, às 10:30, no Associação Comercial de Salto: Rua 9 de Julho n?do município, SALTO, Estado SP, foi realizada a
2ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Maria Virginia Terán Cremonesi representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

CICERO GRANJEIRO LANDIN - SECOM SINDICATO DOS EMPREGADOS DO COMERCIO
LUCIA HELENA REIS RODRIGUES - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCA?O
PAULO TAKEYAMA - ASSOCIA?O COMERCIAL,INDUSTRIAL E AGRICOLA DE SALTO
SERGIO CIETTO - CATI-CASA DA AGRICULTURA DE SALTO
VALDENIR DE SOUZA LEANDRO - COMITE SINDICAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município SALTO e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Não.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Foi enviado dia 18/09 por e-mail Informativo p/ Imprensa, pediu-se reforço dos membros nessa questão
Apoio de líderes local: O representante do SECOM entrará em contato com o Sr. Claudio Nascimento que tem um progr na rádio
Outras formas: Será enviado aos novos membros o Informativo para a Imprensa p/que repassem a outras representações

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Há a possibilidade de espaço no SECOM e no Sindicato dos Metalúrgicos.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Não. Por quê?
Provavelmente o Pólo de Treinamento será em Itu

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:



-Primeiramente será enviado à Prefeitura um ofício para cessão de 2 Postos de Coleta.
-Foram colocados cartazes no "Atende Fácil",Rodoviaria, Assoc.Comercial e distribuido aos membros p/que sejam afixados em locais convenientes.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
- Sueli T.Rodrigues Scarso, chefe da Ag.IBGE-Itu esteve presente na reunião
- Não compareceram a reunião os representantes da Prefeitura:Secret.Desenv.Econom.e do Trabalho:Sergio Merces, Secret.Fazenda:Wilson Roberto
Bergonzi Grampaoli, Setor Turismo:Adriana Fabbrocini Gonçalves, Setor Meio Ambiente:Jose Luiz Ottoboni.
Sindicato Rural:Jose Ricardo Meirelles Siqueira
Setor Imobiliario:Elaine Cristina Branco Soares
ASSISA: Anibal Jose Buldrim Sontag
Setor de Serviços: Marcia Aparecida Scatamburlo
CONSABS:Marco Alves da Silva
AEAA: José Messias Portes de Almeida

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


